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Drejtuar:      1.  Shoqërisë   “AR & LO” 
Adresa: Rruga “Abdyl Frashëri” Pall 3/3, kati i parë, Tiranë.
   2. Shoqërisë  “Global Travel” 
 Adresa: Rruga “Elbasanit” Pall Edil-Al-IT, kati i parë pranë 

 Ambasadës Amerikane, Tiranë.
           3. Shoqërisë  “Concord-Travel Tours”
  Adresa: Shëtitorja Dëshmorët e Kombit, kullat binjake, 

  kulla Nr. 2, kati I, Tiranë
FORMULARI I NJOFTIMIT TË OPERATORËVE EKONOMIKË TË SUKSESSHËM NË MARRËVESHJEN KUADËR

Procedura e prokurimit: e zgjedhur në mbështetje të ligjit 9643, datë 20.11.2006, për “Prokurimin publik” (i ndryshuar), neni 30 si dhe Neni 35/1 dhe Vendimit të Këshillit të Ministrave nr.914, datë 29.12.2014 për “Miratimin e rregullave të prokurimit publik” kreu IV, Neni 33; si dhe Kreut V, Neni 45, pika 1 është “Procedurë e Hapur/marrëveshje kuader”.

Përshkrim i shkurtër i kontratës: “Blerje bileta udhëtimi për transport ajror ndërkombëtar per Bashkine Tiranë per vitin 2016”, per ofrimin e shërbimit për bileta udhëtimi sipas kërkesave të Autoritetit Kontraktor.
Fondi limit:  11.700.000 (njëmbëdhjetë milion e shtatëqind mijë)   lekë pa tvsh.
Burimi i financimit: Të ardhura - vënë në dispozicion nga të ardhurat e Bashkisë Tiranë me anë të VKB Nr.58, datë 23.12.2015 ”Për miratimin e programit buxhetor afatmesem 2016-2018 dhe detajime të buxhetit të Bashkisë Tiranë për vitin 2016”.
Data e zhvillimit të procedurës së prokurimit: 05.04.2016 ora 11.00
Publikime të mëparshme: (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike: Buletini i Njoftimeve Publike Nr 8 datë 29.02.2016.
Njoftojmë se, kanë qënë pjesëmarrës në procedurë këta ofertues me vlerat përkatëse të ofruara:

1. Operatori ekonomik “AR & LO” shpk


NUIS-  L01305031H
          Vlera e  ofertës pa tvsh shprehur me marzh fitimi në % =  0.00001%. 

2. Bashkimi i operatorëve ekonomikë “Dorina Karaiskaj” & “Golden Travel”



NUIS K91425009A & NUIS L31310007Q
Vlera e Ofertës pa tvsh shprehur me marzh fitimi në % =  0.00000001%
3. Operatori ekonomik “Global Travel”

              NUIS K51822002G
          Vlera e Ofertës pa tvsh shprehur me marzh fitimi në % =  1%.
4. Operatori ekonomik “Odisea Travel & Tours”

  NUIS : K31611085A
Vlera e Ofertës pa tvsh shprehur me marzh fitimi në % =  0.1%.
5. Operatori ekonomik “Concord-Travel Tours”

  NUIS: K51516032L
Vlera e Ofertës pa tvsh shprehur me marzh fitimi në % =  0.5%.
6. Operatori ekonomik “Savatours”


   NUIS 41423004O
Vlera e Ofertës pa tvsh shprehur me marzh fitimi në % =  0.03%.
Janë skualifikur ofertuesit e mëposhtëm   
1. Bashkimi i operatorëve ekonomikë “Dorina Karaiskaj” & “Golden Travel”
Përkatësisht për arsyet e mëposhtme
· Bashkimi i operatorëve ekonomikë “Dorina Karaiskaj” & “Golden Travel”  në përmbushje të kriterit të vecantë për kualifikim (Kapaciteti ekonomik dhe financiar)  pika 2/I gërma (a) kanë paraqitur vërtetim për xhiron nga Drejtoria e Përgjithshme e Tatimeve si më poshte:

1.  Operatori ekonomik “Dorina Karaiskaj” në partneritet me operatorin ekonomik “Golden Travel” në masën 70%  ka paraqitur vërtetimin e xhiros me Nr 2475/1 Prot dt . 14.01.2016  nga Drejtoria e Përgjithshme e Tatimeve  ku vlera mesatare e xhiros për dy vitet  (2013,2014)  sikundër është kërkuar tek kriteret e vecanta për kualifikim është  3.025.000 leke. Operatori ekonomik “Dorina Karaiskaj” referuar përqindjes së partneritetit  në masën (70%)  duhet ta ketë xhiron mesatare vjetore për vitet 2013 dhe 2014 minimalisht 8.190.000 lekë. Ky operator ekonomik nuk e përmbush kriterin sa më sipërcituar pjesë përbërëse të dokumentave standarte të tenderit.

2. Operatori ekonomik “Golden Travel” në partneritet me operatorin ekonomik “Dorina Karaiskaj” në masën 30%  ka paraqitur vërtetimin e xhiros me Nr 4858  Prot dt. 01.03.2016  nga Drejtoria e Përgjithshme e Tatimeve  ku vlera mesatare e xhiros për dy vitet  (2013,2014)  sikundër është kërkuar tek kriteret e vecanta për kualifikim është 2.708.720 leke. Operatori ekonomik “Golden Travel” referuar përqindjes së partneritetit  në masën (30%)  duhet ta ketë xhiron mesatare vjetore për vitet 2013 dhe 2014 minimalisht 3.510.000 lekë. Ky operator ekonomik nuk e përmbush kriterin sa më sipërcituar pjesë përbërëse të dokumentave standarte të tenderit. Në këtë mënyrë bashkimi i shoqërive bie në kundërshtim me Kreun VIII, neni 74, ku citohet se: “Bashkimi i operatorëve ekonomikë”, pika 3, të VKM nr.914, datë 29.12.2014 “Për miratimin e rregullave të prokurimit publik”,  ku parashikohet se: “Secili prej anëtarëve të këtij bashkimi duhet të përmbushë kërkesat ligjore, të parashikuara në nenin 45 të LPP dhe ato të përcaktuara në dokumentet e tenderit. Kërkesat ekonomike, financiare, profesionale dhe ato teknike duhet të përmbushen nga i gjithë bashkimi, në përputhje me përqindjen e pjesëmarrjes në punë, shërbim apo furnizim, të përcaktuara në aktmarrëveshje”.Në nenin 46, pika 1 të ligjit nr.9643, datë 20.11.2006 “Për prokurimin publik”, i ndryshuar, parashikohet se: “Operatorët ekonomikë, për të marrë pjesë në procedurat e prokurimit, duhet të kualifikohen, pasi të kenë përmbushur të gjitha kriteret që autoriteti kontraktor i vlerëson të nevojshme, për sa kohë që ato janë në përpjestim me natyrën dhe përmasat e kontratës që do të prokurohen dhe jodiskriminuese”.

2.Oferta e paraqitur nga Operatori ekonomik “Odisea Travel & Tours”

Përkatësisht për arsyet e mëposhtme:
· Operatori ekonomik “Odisea Travel” ka paraqitur vërtetimin e xhiros me Nr 5062 Prot dt . 02.03.2016  nga Drejtoria e Përgjithshme e Tatimeve  ku vlera mesatare e xhiros për dy vitet  (2013,2014) sikundër është kërkuar tek kriteret e vecanta për kualifikim eshte  4.017.102 leke. Operatori ekonomik “Odisea Travel” referuar kritereve te percaktuara ne dokumentat e tenderit  duhet ta ketë xhiron mesatare vjetore për vitet 2013 dhe 2014 minimalisht 11.700.000 lekë. Ky operator ekonomik nuk e përmbush kriterin sa më sipërcituar pjesë përbërëse të dokumentave standarte të tenderit.

3.Oferta e paraqitur nga Operatori ekonomik “Savatours”
Përkatësisht për arsyet e mëposhtme:

· Operatori ekonomik “Savatours” shpk  nuk plotëson pikën 1 të Kritereve të përgjithshme për  pranim në Dokumentat Standarte te Tenderit, pasi nga verifikimi i dokumentacionit të paraqitur rezulton se shoqeria nuk ka paraqitur Ekstraktin e rregjistrit tregetar per te dhenat e subjektit.  

· Operatori ekonomik “Savatours” shpk nuk ploteson pikën 1 gërmën (d) të Kritereve të vecanta për kualifikim” në Dokumentat Standarte të tenderit pasi nga verifikimi i dokumentacionit të dorëzuar në sistemin elektronik të prokurimeve  rezulton se nuk është paraqitur: “Vërtetimi që konfirmon shlyerjen e të gjitha detyrimeve të maturuara të energjisë elektrike të kontratave të energjisë që ka operatori ekonomik që është i rregjistruar në Shqipëri”. 

· Operatori ekonomik “Savatours” shpk nuk plotëson  pikën 1 gërma (b) te kritereve të vecanta për kualifikim të Dokumentave Standarte te Tenderit  pasi nga shqyrtimi i dokumentacionit të paraqitur referuar kriterit te sipercituar, rezulton se bilanci i viti 2014 eshte i paplote  (në sistemin elektroni të prokurimeve konstatohet se është dorezuar vetem 1 faqe e dokumentit).

· Operatori ekonomik “Savatours” shpk në përgjigje të pikës II të Kritereve të vecanta për kualifikim të Dokumentave Standarte të Tenderit ka paraqitur fotokopje të faturave tatimore  të shitjes, duke rënë në kundërshti me përcaktimin e bërë ne paragrafin e fundit të kritereve për kualifikim në DST lidhur me formën e dorëzimit të dokumentacionit në sistemin elektronik të prokurimeve, citojme :

“Të gjithë dokumentat duhet të jenë origjinalë ose kopje te noterizuara të tyre.....”.

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë se jane identifikuar si operatorë ekonomikë të suksesshëm:

1. Operatori ekonomik “AR & LO” shpk


NUIS-  L01305031H
          Vlera e  ofertës pa tvsh shprehur me marzh fitimi në % =  0.00001%. 
2. .Operatori ekonomik “Concord-Travel Tours”

  NUIS: K51516032L
Vlera e Ofertës pa tvsh shprehur me marzh fitimi në % =  0.5%.

3.   Operatori ekonomik “Global Travel”

              NUIS K51822002G
          Vlera e Ofertës pa tvsh shprehur me marzh fitimi në % =  1%.
Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë  20.04.2016.
Ankesa: Gjatë afatit ligjor për pritjen e ankesave nga shoqëritë pjesmarrëse në këtë procedure prokurimi në mbështetje të nenit 63 të Ligjit 9643, datë 20.11.2006 “Për Prokurimin Publik”, nuk është paraqitur asnjë ankesë pranë Autoritetit Kontraktor në lidhje me këtë procedurë prokurimi.
1
Adresa: Shëtitorja  “Dëshmorët e Kombit”, nr. 1, 1001, Tiranë, Shqipëri, Tel: +355 42 256 799

